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Особливе місце займає морозиво у поєднанні з іншими продуктами, такими, 

як фрукти, ягоди. шоколад, печиво. Для приготування сучасних солодких страв 

використовують різні види горіхів: грецький, фундук, мигдаль, фісташки, кедрові 

горішки а також шоколад. 

Сучасні солодкі страви повинні задовольнити самий вишуканий смак 

гурмана. 

Фрукти на сьогодні є невід’ємною частиною солодких страв. Вони можуть по 

собі бути десертом або ж входити до складу солодких холодних і гарячих страв 

Солодкі страви швидко втягують в себе різні запахи, тому для їх 

приготування необхідне окреме обладнання, посуд та інвентар. 

Більшість холодних солодких страв (компоти, густі киселі, салати із фруктів, 

желе, муси, свіжі ягоди) подають у металевих або скляних креманках, 

поставлених на підставні тарілки з  паперовою серветкою, на яку кладуть 

десертну, чайну або спеціальну ложку. 

Солодкі страви - традиційне доповнення будь-якого меню. Ними неодмінно 

закінчуються обіди, вони є окрасою і завершенням святкового столу. Вони 

приємні на смак, дуже поживні, викликають відчуття насичення, посилюють 

діяльність травних залоз і сприяють поліпшенню травлення. Десертів існує дуже 

багато. Вони різноманітні, для їх приготування використовуються різні продукти. 

Дуже важливим є якість сировини яка використовується при приготуванні 

виробів, тому використовувати необхідно лише свіжі продукти.  
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Концепція сталого розвитку у площині туризму включає в себе збалансоване 

забезпечення потреб туристів з метою збереження та збалансованого 

використання природних, культурних та історичних ресурсів. Це означає, що 

туризм повинен бути розвинутий таким чином, щоб забезпечити економічний 
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розвиток, соціальний прогрес та збереження навколишнього середовища. Це може 

бути досягнуто через ряд практичних заходів, включаючи збільшення 

ефективності використання ресурсів, включаючи енергетичні, водні та інші 

природні ресурси; збільшення кількості пішохідних та велосипедних маршрутів, 

що дозволяє зменшити використання автотранспорту; сприяння розвитку місцевої 

економіки, зокрема, підтримка місцевих виробників та розвиток місцевої 

інфраструктури; підтримка збереження культурної та історичної спадщини через 

збереження пам'яток, традицій та національних звичаїв [1]. 

З метою досягнення цих цілей, туристичні компанії та організації повинні 

враховувати вплив своєї діяльності на навколишнє середовище та місцеву 

економіку. Наприклад, вони повинні забезпечувати відповідні умови праці для 

місцевого населення та забезпечувати навчання та розвиток для місцевих жителів, 

сприяти зменшенню відходів та використанню екологічно чистих технологій. 

Крім того, туристи також повинні бути свідомі свого впливу на довкілля та 

повинні стежити за тим, щоб не завдали шкоди природним ресурсам та культурній 

спадщині місцевого населення. Також важливо, щоб туристи дотримувалися 

правил поведінки в природному середовищі, які забезпечують його збереження та 

охорону для майбутніх поколінь [1]. 

Загалом, концепція сталого розвитку у площині туризму має на меті 

забезпечити баланс між економічними, соціальними та екологічними аспектами 

туризму, забезпечуючи довгострокову стійкість туристичної індустрії та 

збереження природних та культурних ресурсів для майбутніх поколінь. Виконання 

цієї концепції є важливим завданням для всіх учасників туристичної індустрії, від 

туристів та туристичних компаній до місцевих органів влади [2]. 

Концепція сталого розвитку туризму передбачає забезпечення балансу між 

соціальними, економічними та екологічними вимогами у туристичній діяльності. 

Основними вимірами концепції сталого розвитку туризму є наступні [3]. 

Соціальний вимір. Цей вимір передбачає забезпечення задоволення потреб 

туристів та місцевого населення в туристичній зоні. Також включає захист прав 

місцевого населення, забезпечення безпеки туристів, збереження культурної 

спадщини та традицій населення та відкритість для культурного обміну. 

Економічний вимір. Цей вимір включає забезпечення економічного зростання 

та підтримки зайнятості в туристичній зоні. Крім того, він передбачає збільшення 

місцевого виробництва, розвиток малого та середнього бізнесу, забезпечення 

стабільних доходів та внесок у збалансований розвиток національної 

економіки [5]. 

Екологічний вимір. Цей вимір передбачає забезпечення збереження 

природних та культурних ресурсів в туристичній зоні. Це включає збереження 

біорізноманітності, зменшення викидів в атмосферу, забезпечення 

енергоефективності та водоочищення, раціональне використання природних 

ресурсів та відновлення екосистем [5]. 
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Культурний вимір. Цей вимір передбачає збереження та підтримку 

культурної спадщини та традицій в туристичній зоні. Включає в себе розвиток 

музейних і туристичних об'єктів та архітектурних пам'яток, збереження 

традиційної кухні та ремесел місцевого населення, підтримку національної 

ідентичності та взаєморозуміння між туристами та місцевими жителями. 

Технічний вимір. Цей вимір передбачає використання сучасних технологій та 

інфраструктури для покращення туристичного сервісу та зменшення впливу 

туризму на довкілля. Включає в себе розробку екологічних транспортних засобів, 

зменшення споживання енергії та води, використання сучасних інформаційних 

технологій для ефективного управління туристичними потоками та зменшення 

впливу туризму на місцеве середовище. 

Забезпечення балансу між всіма вимірами концепції сталого розвитку 

туризму допомагає забезпечити економічну стабільність та зростання, збереження 

культурної спадщини та біорізноманітності, підтримку місцевого населення та 

безпеку туристів, а також зменшення впливу туризму на довкілля. Тому розуміння 

та застосування концепції сталого розвитку є важливим для забезпечення розвитку 

туризму в довгостроковій перспективі [6]. 
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Кінотуризм - це відносно новий напрям туризму, що поєднує в собі подорожі 

та відвідування місць зйомок кінофільмів. Це напрям туризму привертає увагу не 

лише фанатів кіно, а й тих, хто бажає дізнатися більше про історію, культуру та 
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